
ATA DA SESSÃO SOLENE PARA PREMIAÇÃO DOS VENCEDORES DO XVII PRÊMIO CÂMARA DE 

MEIO AMBIENTE 

 

PRESIDENTE: LUIZ CARLOS BATISTA 

VICE-PRESIDENTE: ÁLVARO PACHECO 

1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 

2º SECRETÁRIO: EZEQUIEL DE SOUZA DAMASCENO 

 

Às 19h10min, no Plenário da Câmara, com a presença dos nobres vereadores, senhores Luiz Carlos 

Batista, Álvaro Pacheco, Alexandre Martins, Marcio Conrado, Otávio José Castanha Miralhes, José 

Benedito de Carvalho, Edemilson Pereira dos Santos, Lafaiete Pinheiro dos Santos, Divaldo Aparecido 

dos Santos, Cícero Granjeiro Landim e Clodoaldo Martins de Oliveira e ausentes os vereadores Ezequiel 

de Souza Damasceno, Vinicius Saudino de Moraes, Antônio Cordeiro dos Santos, Roberto Natalino 

Silveira, Nilson Benedito da Silva e Celso Charnoski, o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus 

declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Solene para Premiação dos Vencedores do XVII 

Prêmio Câmara de Meio Ambiente, com tema “Energias Alternativas: Inovar para garantir um mundo 

melhor”. A recepção dos convidados foi realizada por uma apresentação musical com dueto de 

violonistas formado pela professora Célia Trettel e seu ex-aluno Leonardo Leite, do Conservatório 

Musical “Maestro Henrique Castellari”. Os premiados na categoria desenho foram: Julia Oliveira da Cruz 

(1º lugar), Isabela Cristina dos Reis (2º lugar) e Rodrigo Rodrigues da Motta (3º lugar). Já na categoria 

cartaz, os vencedores foram: Iasmim Fabiane Rodrigues de Oliveira (1º lugar), Júlia S. Casali Oliveira (2º 

lugar) e Matheus Martins de Oliveira (3º lugar). Na categoria texto dissertativo/argumentativo, os 

vencedores foram: Leonardo de Sousa Rodrigues (1º lugar), Ana Carolina Paludeto (2º lugar) e Júlia 

Ciampi Padovani (3º lugar). Os vereadores entregaram um certificado e um mini-bonsai como premiação 

aos alunos vencedores. Também foi entregue pelo Legislativo Saltense o Prêmio Câmara Especial de 

Meio Ambiente, homenageando a Ecomex Ambiental, que atua nos ramos de engenharia e geologia, 

voltada para a gestão ambiental, focado na preservação ou recuperação do meio ambiente. Durante a 

sessão foi exibido um vídeo sobre a triste realidade do Rio Tietê, de autoria do vereador Edemilson 

Pereira dos Santos. O evento contou também com a presença de pais de alunos, diretores das escolas, 

e do Prefeito José Geraldo Garcia. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor Presidente, às 21h10m 

encerrou a presente Sessão Solene. Do que houve, para constar, eu_________ (Rosangela Candelária 

Mantovani Martins), Secretária Legislativa de Administração, lavrei a presente ata. 
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